

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
ORAȘUL BĂILE GOVORA
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local al orașului BAILE GOVORA		
Nr.	64/8	
Ziua 28	Luna 06	Anul 2018
M. AFIȘAJ		

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 25.05.2018, orele 8.00, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Govora, Județul Vâlcea, ținută în sala de ședințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 în funcție, funcționari publici ai aparatului de specialitate și un delegat sătesc.

Este ales în unanimitate ca președinte de ședință dl.viceprimar Trușcă Florinel Ionuț, care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Dl.primar Mihai Mateescu precizează că necesitatea și oportunitatea organizării ședinței extraordinare rezidă din caracterul de urgență pe care îl are completarea documentației depuse în vederea obținerii finanțării unor proiecte.

Precizam faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Dl.viceprimar Trușcă Florinel Ionuț, prezintă ordinea de zi, după cum urmează :

1.- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018, *Comisia 1,2,3.*

Dl. primar Mihai Mateescu propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri :

2.- Proiect de Hotarare privind: Modificarea anexei numărul 1 din H.C.L.21/27.04.2018 pentru obiectivul „ Modernizare străzi (Tudor Vladimirescu, Viorelelor, Pieții, Căpșunilor, Zăvoiului, Colinei) în orașul Băile Govora., județul Vâlcea.,*Comisia 1,2,3.*

3.- Proiect de Hotarare privind: Modificarea anexei numărul 1 din H.C.L.22/27.04.2018 pentru obiectivul „ Modernizare străzi (Tudor Vladimirescu, Viorelelor, Pieții, Căpșunilor, Zăvoiului, Colinei) în orașul Băile Govora., județul Vâlcea.,*Comisia 1,2,3.*

4.- Proiect de Hotarare privind: Aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „ Modernizare străzi în orașul Băile Govora., *Comisia 1,2,3.*

5.- Proiect de Hotarare privind: Aprobarea modificării H.C.L. nr.18/28.02.2017 privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „ podeț casetat peste pârâul Hința, din orașul Băile Govora, județul Vâlcea.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi discutată și analizată în plen.

În continuare se dă citire materialelor înscrise pe ordinea de zi :

1.- Proiect de Hotarare privind : Aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018,

Dl.primar Mihai Mateescu explica necesitatea și urgența proiectului de hotărâre privind rectificarea de buget având în vedere faptul că există înregistrate în contabilitate facturi care trebuie plătite la termen, evitându-se astfel penalitățile. Sunt expuse veniturile și cheltuielile defalcate pe puncte, explicându-se necesitatea reșezării, diminuării sau suplimentării în funcție de fiecare capitol în parte. Cu un număr de 11 voturi pentru, acest proiect devine H.C.L.nr.30 din 25.05.2018

2.- Proiect de Hotarare privind: Modificarea anexei numărul 1 din H.C.L.21/27.04.2018 pentru obiectivul „ Modernizare străzi (Tudor Vladimirescu, Viorelelor, Pieții, Căpșunilor, Zăvoiului, Colinei) în orașul Băile Govora., județul Vâlcea.

Dl.viceprimar Trușcă Florinel Ionuț explică de ce este necesară această modificare, subliniază ca hotărârea anterioară cuprindea o suprafață de modernizare mult mai mare, care presupunea o cofinanțare consistentă din partea bugetului local, eforturile institutiei fiind mult prea mari și greu de susținut.

Dl.arhitect Terpu Cosmin, precizează că a fost concentrată suprafața de modernizare pentru str.Tudor Vladimirescu , reducându-se din lungime în sensul încadrării în banii de cofinanțare, mai mult decât atât este necesară defalcarea sumelor pe bugetul de stat și bugetul local.

Dl.consilier George Târcă afirmă că este necesară refacerea strazii principale măcar până în Palangine, până după Hotel Palace măcar.

Dl.primar Mihai Mateescu apreciază ca pentru zona Palangine este necesară o lucrare elaborată, cu rigole, șanțuri de drenaj al apelor etc.

Dl.consilier Tudosie Constantin subliniază că în partea de jos a străzii Tudor Vladimirescu este nevoie de o intervenție care sa oprească formarea de bălți atunci când plouă.

Supus la vot, acest proiect de hotărâre, cu un număr de 9 voturi pentru și 2 abțineri, devine H.C.L.nr.31 din 25.05.2018.

Dl.consilier Dumitrescu Radu Dan dorește să fie consemnat faptul că se abține de la vot pentru că nu există avizul de legalitate al secretarului pentru acest proiect, și nu din cauza faptului că cei din opoziție nu-și doresc realizarea de investiții la nivelul, la fel și pentru proiectele următoare de hotărâri.

3.- Proiect de Hotarare privind: Modificarea anexei numărul 1 din H.C.L.22/27.04.2018 pentru obiectivul „ Modernizare străzi (Tudor Vladimirescu, Viorelelor, Pieții, Căpșunilor, Zăvoiului, Colinei) în orașul Băile Govora., județul Vâlcea.,

Asemănător proiectului anterior suprafața micșorată din proiect determină modificări ale numărul 1 din H.C.L.22/27.04.2018 pentru obiectivul „ Modernizare străzi (Tudor Vladimirescu, Viorelelor, Pieții, Căpșunilor, Zăvoiului, Colinei) în orașul Băile Govora., județul Vâlcea.

Cu un număr de 9 voturi pentru și 2 abțineri, proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.32 din 25.05.2018.

4.- Proiect de Hotarare privind: Aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul „Modernizare străzi în orașul Băile Govora,,

Dl.viceprimar Trușcă Florinel explică încă o dată că modificarea decurge din micșorarea suprafeței de stradă cuprinse în acest proiect, de unde se modifică automat și documentația tehnico-economică, faza DALI, indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului „Modernizare străzi în orașul Băile Govora, mai mult decât atât este necesară defalcarea sumelor aferente bugetului local și bugetului de stat astfel încât să fie precizat în concret ce valoare se suportă din fiecare. Supus la vot acest proiect de hotărâre, devine H.C.L. nr.33 din 25.05.2018.

5.- Proiect de Hotarare privind: Aprobarea modificării H.C.L. nr.18/28.02.2017 privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „, podeț casetat peste pârâul Hința, din orașul Băile Govora, județul Vâlcea.

Dl.consilier Petrescu Eriță Gheorghe întreabă dacă la acest proiect avem o cofinanțare din bugetul local, și care este suma.

Dl.viceprimar precizează că suma de la bugetul de local este de 10.783 lei.

Ca urmare a supunerii la vot, acest proiect de hotărâre, cu 8 voturi pentru și 3 abțineri devine H.C.L.nr.34 din 25.05.2018.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi , președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi , cu întocmirea și semnarea prezentului proces-verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TRUȘCĂ FLORINEL IONUȚ



PT. SECRETAR ORAȘ
BUTOERU MARIA-IULIANA